



您的位置：首页 - 金融论坛

第25期：《马约》与我国政府赤字率债务率(刘迎秋；2004年3月17日)

文章作者：信息中心

在我所3月17日举办的第25期《金融论坛》上，我院研究生院副院长刘迎秋教授作了题为《〈马约〉与我国政府赤字率和债务率》的演讲。他的演讲包括以下内容：一是适度赤字率和债务率研究的思路选择；二是如何对待《马约》及其“标准”；三是财政政策理论的一般均衡模型；四是对我国政府赤字和债务规模经验分析；五是结论。刘迎秋教授的研究结论是：第一，未来若干年内，我国基本赤字率的控制区间应当是2.5%—3.5%，全额赤字率的控制区间应当是3.5%—4.4%。第二，未来若干年内，我国均衡政府债务率控制目标应当是36.8%—46.3%。第三，未来若干年内，我国均衡名义利率应当是2.3%—3.0%。

本期论坛由我所所长李扬主持，来自院内外的学者及媒体记者40余人参加了论坛。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307
版权所有：中国社会科学院金融研究所